

Felavatták Érden a GIA Form Kft. új üzemcsarnokát

Szakmaiság, minőség és dizájn

Egy gazdasági létesítmény avatása alapvetően nem jelent többet protokolláris rendezvényénél, és – noha nem kis jelentőséggel bír – ritkán hatódnak meg a rendezvényen megjelentek. Az érdi GIA Form Kft. többszintes, impozáns üzemcsarnokának átadása azonban több volt az ilyenkor kötelezően elhangzó, felszínes beszédeknél. Egyszerre volt hivatalos, mégis családi ez az örömteli esemény, olyannyira, hogy Aradszki András országgyűlési képviselő is eltekintett az előre megírt köszöntőjétől, és a helyszínen támadt gondolatait mondta el köszöntő beszédében.



T. Mészáros András polgármester és Aradszki András országgyűlési képviselő is osztozott a cég örömeiben



Gaszt Attila ügyvezető igazgató jelképesen átvágta a szalagot, átadva ezzel az üzemcsarnokot

Csaknem kétszázán ünnepelték december 10-én a GIA Form, érdi ipari vállalat új üzemcsarnokának avatását, amelyen a pályázatkezelők, a tervezők és a kivitelezők képviselői, a cég vezetői és alkalmazottai mellett részt vettek a németországi üzleti partnerek, valamint Aradszki András országgyűlési képviselő és T. Mészáros András polgármester is. A 3300 négyzetméteres, többszintes, korszerű üzemcsarnok az Új Széchenyi terv keretében létesült. A projekt az Európai Unió támogatásával és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg a város külterületén, a 6-os út és az M 6-os autópálya csomópontja közelében, ahol már régóta körvonalazódik egy látványos ipari övezet. Réseze ez az országos és az érdi ipari fejlesztési elképzeléseknek is, hiszen ez a beruházás nem csupán a cég logisztikai feladatait könnyíti meg, hanem lehetővé teszi a termelői kapacitások jelentős bővítését is, ami által javítja a térség munkahelyi ellátottságát.

A cég műanyag fröccsöntéssel, CNC forgácsolással és szerszámkészítéssel foglalkozik. A projekt egyik feltétele az volt, hogy három éven belül legalább nyolc új munkahelyet hoznak létre, de a cég ügyvezető igazgatója arról tájékoztatta a sajtó képviselőit, hogy a korábban 35 fős vállalkozás már most 45 főt foglalkoztat. A tősgyökeres érdi vállalkozó, Gaszt Attila édesapja, a szerszámkészítőként 1988-ban önállósodott Gaszt István tevékenységét

bővítette ki, amikor közel két évtizeddel ezelőtt együtt megalakították a GIA Form Kft-t. Később két telephelyen folyt a termelés Érden, egyik üzemük a Szajkó utcában működött, és van egy kihelyezett műhelyük is Várpalotán. Most a két érdi telephely összehívásával megduplázzhatják az eddigi kapacitásukat, sőt, a tevékenységüket is kiegészítik egy mechanikai részleggel. Ezáltal még több alkatrészt tudnak termelni és szállítani az autópárnak, valamint egyéb gyártó vállalatoknak.

Érden elenyésző az ipari vállalkozások száma, ezért Gaszt Attila különösen értékesnek tartotta a csarnok avatásának napját, mert úgy vélte, ez nemcsak a GIA Form Kft. sikeréről, hanem a gyártóipar fejlesztéséről is szól, ami által itt helyben munkahelyeket tartanak meg, és újakat is létrehozhatnak. Az üzemcsarnok felépítéséhez az Európai Unió és a magyar állam 100 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyújtott. A határtalan öröm és az elégedettség mellett ezzel felelősség is nehezedett az ügyvezető vállára, aki elismerte, a családja és a mellette hűségesen kitartó csapat nélkül mindez nem ment volna. Kemény munkát, rengeteg álmatlan éjszakát, ugyanakkor rendületlen kitartást követelt a projekt megvalósítása, de ahogyan egyik kollégája mondta, Gaszt Attila sohasem csügged, és a nehézségek ellenére mindvégig kitartott. Hosszú évekig szorgalmasan dolgozott, és lépésről-lépésre, rengeteg

áldozatot hozva érte el, hogy ma mintegy félszáz embernek ad nemcsak biztos megélhetést, de immár család- és emberbarát munkahelyi környezetet is itt, a GIA Form Kft. korszerű üzemcsarnokában. A cég tevékenységét főképpen a szakmai tudatosság, a minőség és a dizájn jellemzi, a tradíció megbecsülése mellett mindig nagy hangsúlyt fektettek az újításra és arra a minőségi formatervezésre, amelyben az emberi lelemény és a szellem korszerűen ölt testet.

Ennek a mindig aktív alkotói szellemnek és a szívós csapatmunkának köszönhető eredményeit emelte ki az üzemcsarnok avatónapságán mondott köszöntőjében Aradszki András országgyűlési képviselő is, aki elárulta, hiába írta meg előre a beszédét, a korszerű létesítményben őt ért benyomások hatására mégis másról fog beszélni. Elsősorban azt hangsúlyozta, mit tehet egy város, mit az állam, és mit tegyen annak kormánya, hogy elősegítse: az emberek merjenek vállalkozni, merjenek nagyot álmodni, alkotni, és bízzanak a jövőben. Kifejtette: ahogy a csarnok megépítésével jelentős fordulat állt be a GIA Form Kft. életében, úgy Érden is számottevő pozitív változásnak lehettünk tanúi az utóbbi két-három esztendőben. A városvezetés úgy próbálja átalakítani a települést, hogy a vállalkozók számára is vonzó legyen. Bővítette az iskolákat és az óvodákat, kiépítette a csatornarendszert, utakat épített, és igyekezett azt az ipari kör-

nyezetet is biztosítani, amely vonzó lehet a befektetők számára. Ezáltal nemcsak munkahelyeket teremt – ami rendkívül fontos –, de az iparüzési adó alapját is jelentősen megnöveli. Mit tehet az állam, illetve a kormány? Biztosítja a konszolidált gazdasági környezetet, tudván, hogy minden olyan társadalomban, amelynek erős ipara van, ahol kiszámíthatóak a gazdasági körülmények, amelyben alacsony az infláció és mérsékeltek az adóterhek, ott erős a vállalkozói kedv, új munkahelyek jönnek létre, elősegítve az emberek és az ország gyarapodását is. Az elmúlt időszakban sikerült elérni, hogy csökkenjen a korábban magas infláció, mérséklődjön az államadósság, és kiszámíthatóak legyenek a vállalkozói adóterhek. A kormány által elért eredmények pedig kétségkívül alkalmasak arra, hogy az emberek itthon is merjenek vállalkozni, merjék akár óriási álmukat is megvalósítani, úgy, ahogyan a GIA Form Kft. itt látható eredményei példaértékűek. Gaszt Attila édesapja szerszámkészítő műhelyéből indulva jutott el a nagyszerű, hatalmas üzemcsarnokig. Lépésről-lépésre haladva építette fel vállalatát, és a hagyománytisztelet mellett mindig előtérbe helyezte az innovációt, a korszerű formatervezést és a kiváló minőséget. Igaz, az aktív alkotói szellem, a bátor fellépés mellett egy nagyszerű, szorgalmasan és keményen dolgozó csapatra is szükség volt, amellyel a jövőben is sikerre van ítélve ez a vállalkozás, amelynek eddigi eredményeihez szívből gratulál – mondta köszöntője záró szavaiban Aradszki András, térségünk országgyűlési képviselője. Ezt követően az ügyvezető igazgató átvágta a csarnokot megnyitó szalagot, és még egyszer köszönetet mondott mindenki-



Az üzemcsarnok kívülről

nek, aki segítette és támogatta a százmillióos projekt megvalósítását. Az ezt követő fogadáson pedig mindenki izelítőt kaphatott a GIA Form dizájnából, mert az általuk gyártott, impozáns, különleges formájú műanyag edényekből fogyaszthattak a vendégek.

Bálint Edit

Fontos telefonszámok

Mentők	104
Tűzoltóság	105
Rendőrség	107
Érdi Polgárőrség	06-23/374-459 06-30/621-2596
Érdi Rendőrkapitányság	06-23/365-007
Közterület-felügyelet	06-80/204-571
Érd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal	06-23/365-132

A polgármester fogadóórája:

T. MÉSZÁROS ANDRÁS
Minden kedden a Polgármesteri Hivatalban 9–11 óráig. Előzetes bejelentkezés a 23/522-313 telefonszámon.



Az alpolgármesterek fogadóórája:



SEGESDI JÁNOS
20/572-0467
Alpolgármesteri és képviselői fogadóóra előzetes egyeztetés után minden hét keddjén 9–11 óráig a Polgármesteri Hivatalban



TÓTH TAMÁS
23/522-369
Alpolgármesteri és képviselői fogadóóra előzetes telefon bejelentés alapján a Polgármesteri Hivatalban

A képviselők fogadóórája:

- ANTUNOVITS ANTAL**
20-/363- 8498
Folyamatos, mindig elérhető, Alsó u. 91.
- MÉSZÁROS MIHÁLY**
30/537-3997
Telefonos megbeszélés alapján az Összefogás Egyesület Székházában, Alsó u. 8.
- MÓRÁS ZSOLT**
20/280-8197
Telefonon történő egyeztetés alapján.
- SEGESDI JÁNOS**
20/572-0467
Alpolgármesteri és képviselői fogadóóra minden hét keddjén 9–12 óráig a Polgármesteri Hivatalban.
- TEKAUER NORBERT**
20/914-4037
Telefonon történő egyeztetés alapján.
- KOPOR TIHAMÉR**
30/211-1963
Minden hónap első hétfőjén 17–18 óráig a József-szécsány Könyvtárban, Sárd u. 35.
- DONKÓ IGNÁC**
20/571-1063,
23/372-754
Telefonos egyeztetés alapján bármikor rendelkezésre áll.
- TÓTH TAMÁS**
23/522-369
Alpolgármesteri és képviselői fogadóóra előzetes telefon bejelentés alapján a Polgármesteri Hivatalban.
- FÜLÖP SÁNDORNÉ**
20/513-7218
Telefonon történő egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökén 18–19 óráig az Összefogás Egyesület Székházában, Alsó u. 8.
- KÉRI MIHÁLY**
20/800-9079
Telefonon történő egyeztetés alapján.
- DR. VERES JUDIT**
30/962-6292
Telefonos egyeztetés alapján minden hónap harmadik hétfőjén 18–19 óráig a Polgárok Házában.
- SZABÓ BÉLA**
20/946-4924
Telefonon történő egyeztetés alapján bármikor a Parkvárosi Közösségi Házban, Bajcsy-Zs. u. 206–208.
- BAKAI-NAGY ZITA**
20/522-5600
Telefonon történő egyeztetés után.
- CSÓZIK LÁSZLÓ**
30/268-3852,
csozik@gmail.com.
Telefonon vagy e-mailen történő bejelentkezés alapján.
- JAKAB BÉLA**
30/337-5454
Hétfőnként 15 és 17 óra között, telefonon történő egyeztetés után.
- PULAI EDINA**
70/617-7961
Telefonon történő egyeztetés után

Az országgyűlési képviselő fogadóórája:



DR. ARADSZKI ANDRÁS
országgyűlési képviselő
06-20/462-6714
Levél cím: Polgárok Háza, 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 17 és 19 óra között a Polgárok Házában.